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Θεσσαλονίκη, 13/11/2024

Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α' Ανατολικής Αττικής

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών
Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Συνθήκες υγιεινής και σίτισης στις Σχολές Αστυφυλάκων σε όλη
την Επικράτεια»

Κύριοι Υπουργοί,

Πολλοί σπουδαστές που φοιτούν στις Σχολές Αστυφυλάκων καταγγέλουν τις
συνθήκες που επικρατούν τόσο στον τομέα της υγιεινής όσο και στον τομέα σίτισης.
Αναλυτικότερα, παρατηρείται το φαινόμενο αύξησης του αριθμού εισαχθέντων στις
αναφερθέντες σχολές, χωρίς ωστόσο να υπάρχει η σωστή μελέτη και ο κατάλληλος
σχεδιασμός που να εξασφαλίζει τις απαραίτητες προϋποθέσεις για μια αξιοπρεπή
παροχή συνθηκών διαβίωσης για τους οικότροφους που σιτίζονται και μεριμνούν για
την προσωπική υγιεινή τους στην τριετή φοίτησή τους. Ενδεικτικά, αναφέρουμε
υγειονομικούς χώρους (τουαλέτες, ντουζιέρες), όπου ο αριθμητικός συσχετισμός των
φοιτούντων με τη χρήση τους είναι δυσανάλογος και κατά συνέπεια προβληματικός
σύμφωνα με το Σ.Υ.Α. (Σύστηµα Υγιεινής και Ασφάλειας), όπου επισημαίνει πως η
διατήρηση της σωµατικής ακεραιότητας του έµψυχου δυναµικού των παραγωγικών
Σχολών Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και η όσο το δυνατόν καλύτερη συντήρηση των
κτιριακών εγκατάστασεων, µηχανηµάτων, οχηµάτων και υλικών, προβάλλει ως
µέγιστη προτεραιότητα στο σύγχρονο περιβάλλον των Σχολών με οικότροφους.
Επιπλέον, το θέμα της ποιοτικής και ποσοτικής σίτισης έχει γίνει σημείο αναφοράς,
καθώς είναι ανεπίτρεπτο οι φοιτούντες στις Σχολές Αστυφυλάκων να πληρώνουν
έμμεσα αντίτιμο για μερίδα φαγητού που χαρακτηρίζεται μη ποιοτική και δεν καλύπτει
τις βιοτικές ανάγκες των σπουδαστών σε ένα απαιτητικό κι επίπονο πρόγραμμα
σπουδών. Τέλος, καθίσταται σαφές πως η αναβάθμιση των παραγωγικών Σχολών
αποτελεί εχέγγυο για μια Ελληνική Αστυνομία σύγχρονη, ανθρώπινη, υψηλού
επιπέδου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Διατίθεσθε να προχωρήσετε στην απαιτούμενη αύξηση των απαιτούμενων πόρων
στις Σχολές Αστυφυλάκων, προκειμένου να δημιουργήσετε στους φοιτώντες αίσθημα
υγιεινομικής ασφάλειας και αξιοπρεπούς σίτισης;
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2. Προτίθεσθε να αυξήσετε τις αποδοχές των σπουδαστών στις Σχολές
Αστυφυλάκων;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ




